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平成２８年度学校評価アンケート 

 

 １月に行いました学校評価アンケートの結果です。大変お忙しい中ご協力ありが

とうございました。いただいた多くの貴重なご意見を、次年度への参考としていき

たいと思います。 

平成２８年度 学校評価アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単位：％）

教 師 保護者 児童計

１　学校に行くのが楽しい 100.0 96.8 89.9
２　行事を楽しみにしている 100.0 97.6 92.4
３　分かりやすい授業・学力 90.5 89.4 90.5
４　あいさつがしっかりしている 57.1 85.6 87.2
５　正しくていねいな言葉遣い 66.7 76.1 82.7
６　基本的な生活態度 86.4 90.4 95.3
７　悩みの相談 91.3 91.6 94.8
８　相談しやすい環境作り 87.0 95.5 92.6
９　能力や努力を適切に評価 91.3 94.0 97.1
10　豊かな心の育成 87.0 95.0
11　学習環境が整備されている 78.3 91.1 89.9
12　地域・ＰＴＡに協力 69.6 67.9 60.5
13　適切な情報発信 78.3 95.0
14　学校の様子を話す 80.8 79.5

※　数値は（十分できている）（おおむねできている）の合計
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児童学年別集計表 （単位：％）

児１年 児２年 児３年 児４年 児５年 児６年
１　学校に行くのが楽しい 91.8 84.0 89.2 94.6 87.2 94.3
２　行事を楽しみにしている 96.9 94.7 84.9 94.6 91.7 92.0
３　分かりやすい授業・学力 91.8 89.4 94.6 94.6 89.0 84.1
４　あいさつがしっかりしている 91.7 87.2 82.8 85.1 93.6 80.7
５　正しくていねいな言葉遣い 90.7 83.0 78.5 79.7 87.2 75.0
６　時間を守っている 96.9 96.8 94.6 91.9 94.4 96.6
７　係や掃除 99.0 94.7 93.5 100.0 95.4 86.4
8　誰にも優しく 99.0 88.3 92.5 97.3 93.6 85.2
9　友達と仲良く 96.9 93.6 98.9 100.0 99.1 94.3
10　学習環境が整備されている 97.9 84.0 87.1 94.6 88.1 88.6
11　地域行事に参加 71.1 64.9 54.8 62.2 65.1 43.2
12　学校の様子を話す 82.5 78.7 74.2 78.4 85.3 76.1

※　数値は（十分できている）（おおむねできている）の合計



 

アンケート結果から、保護者・児童・教師とも「学校に行くのが楽しい」「行事を楽しみに

している」という評価が全体的に高く、児童が気持ちよく学校生活を過ごしているというこ

とが確認できました。ただ、「学校に行くのが楽しみ」と答えた児童が昨年度より減少してい

るのが気になります。児童とのコミュニケーションを密にし、問題点があれば早めに解決し

ていきたいと考えています。そのためには、児童・保護者・教職員との信頼関係づくりと、

心の教室相談員・スクールカウンセラーなどの活用もさらに充実させ、問題を解決していく

必要があると思います。 

  保護者に対しての「学力はついているか」の問いに対し、８８％が「十分・おおむね」と答

えています。また、児童は「授業は楽しくわかりやすいですか」の問いに対し９０．２％が

「十分・おおむね」と答えています。昨年度よりもその比率は伸びており、今後も児童にわ

かりやすい授業をし、さらに学力を高めていきたいです。 

  挨拶や言葉遣いに対しては、教師の評価が低く、児童の評価が高い傾向にあります。児童

はできていると思っていても、指導をする教師側から見るとまだ不十分であるということで

す。保護者の「十分・おおむね」と答えた比率が高いことから、家庭や地域でのあいさつは

ある程度できていると考えられます。また、保護者の記述の中でも「大きな声であいさつを

してくれる」等の声も複数ありました。今後、教師側から見ても十分といえるよう、根気よ

く，ていねいな指導を心がけていきたいです。 

 保護者の記述の中で「素直で明るい子が多い」というものが多くありました。今後も素直

な面をなくさないよう指導していきたいと思います。 

学芸会や音楽会の開催を望む声もありました。開催をしようとすると、今ある行事を削減

したり、行事や総合的な学習の内容を組み直したりしなければなりません。授業時間数の絡

みもありますので、現在ある授業参観を工夫していこうと考えています。

授業参観時の展示物などもご覧いただけるとありがたいです。また、家庭

科やおこしもののボランティアにおいでいただくと児童の活動の様子を見

ていただけると思います。 

 児童・保護者の両方から、本館のトイレの改修を望む声が多くありまし

た。２９・３０年度に本館・体育館・運動場の大規模改修が行われることが決まりました。

２年かけて老朽化した施設を整備していただけることになりました。その中にトイレも含ま

れており、全て洋式化し、利用しやすくなる予定です。 

 

平成２９年度予定（変更する可能性があります） 

・ 平成２９年度入学式  ４／６   ・ 始業式  ４／７ 

・ 給食開始（２～６年） ４／１２  ・ 離任式  ４／１３ 

・ １年給食開始     ４／１８  ・ 授業参観・ＰＴＡ総会 ４／２４ 

・ 遠足         ４／２８  ・ 家庭訪問 ５／8,9,11,12 

・ 避難訓練（引き取り） ５／２９ 

  （詳細は学年通信やＰＴＡ総会要項に添付します年間行事をご覧ください） 
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